
Dr. Németh Sándor Szilárd cum laude minősítéssel szerzett jogi diplomát. Az ATV Zrt. elnök-vezérigazgatója. 
Fiatal kora ellenére 12 éve dolgozik vezető beosztásban a cégnél, öt éve az intézmény elsőszámú vezetője. Ko-
rábban az intézmény hírigazgatójaként jelentős szakmai átalakítást vezényelt le, melynek során számos ismert 
új műsorvezető érkezett a csatornához, olyanok, mint Sváby András, Rónai Egon és Bochkor Gábor.

Irányítása alatt a vállalat egyetlen tv-csatornából jelentős médiacsoporttá nőtte ki magát: a portfólió kettő ká-
beltelevízióból, egy top20-as internetes híroldalból, közéleti tematikában piacvezető YouTube tv-csatornából, 
és sokszázezres aktív követőtáborral rendelkező közösségi médialáncból áll. A Spirit FM talk rádió elnöki pozíci-
óját is betölti, valamint egy frissen indult top30-as bulvár tematikájú internetes portál, a naphire.hu tulajdonosa.

A Marketing és Média magazin tekintélyes „Top 50 legbefolyásosabb médiaszereplői” lista stabil szereplője. Ve-
zetése alatt az ATV több hivatalos nemzetközi partneri szerződést is kötött olyan ismert intézményekkel, mint 
a Deutsche Welle vagy a CNN.

Kulturális tevékenységéhez tartozik, hogy a közismert Halhatatlanok Társulata Díj kuratóriumi, valamint a Szine-
tár Miklós által vezetett szakmai bizottság tagja, így évről évre közreműködik a jelöltek kiválasztásában.

Televíziós műsorfejlesztésben is közreműködött, az alkotói csapat a Géniusz című televíziós vetélkedővel „Az 
év vetélkedője” díjat vette át 2022-ben a Televíziós Újságírók díjátadó gáláján.

„Egy 40 éves cégvezető az üzleti életben fiatalnak számít, a versenysportban a legtöbben ilyen korban már 
visszavonulnak. A visszavonulás után nem mindenki tud vagy akar a sport világában maradni, sokan kényte-
lenek teljesen új életet kezdeni. Erre felkészülni az aktív sportévek alatt nehéz, hiszen mindig a következő 
meccs számít, arra kell készülni, a versenysport utáni élet pedig sokszor távolinak tűnhet. Mint sportszerető 
ember szeretnék én is hozzájárulni ahhoz, hogy azok az emberek, akik tömegeknek szereztek örömöt sike-
reikkel, még több lehetőséggel rendelkezzenek profi pályafutásuk végén. Hosszabb ideje a magyar média 
világában dolgozom, több sportolónak adtam örömmel tanácsokat e téren.”

Vezetői tapasztalat 12 év
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